
 

SERIE N° 3 
 

EXERCICE N°1 : 
 

Déterminer la forme trigonométrique de chaque nombre complexes: 
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EXERCICE N°2: 

Déterminer la forme trigonométrique de 
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En déduire   cos
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EXERCICE N°3: 
 

Soit  t  [0, [ .  Déterminer la forme trigonométrique de chacun des nombres 

complexes suivants : iZ  11    ;      
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EXERCICE N°4: 

Soit 
iez   avec   ,0  , on pose 
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1°) Ecrire sous forme exponentielle chacun des nombres complexes : 

1z  ; 1z       et    Z . 

2°) Déterminer la partie réelle x  de Z  et la partie imaginaire y  de Z  . 

EXERCICE N°5: 

 
Linéariser :  xSinxCos 2
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BON TRAVAIL 

 



 

 


